

凝“新”聚“沥” 砥砺前行

# 瓜沥全镇近万名党员庆祝建党103周年



■记者 周婷 通讯员 朱红锋 邵福勤 摄影 王成康

本报讯 6月28日,瓜沥镇以镇主会场+村社、企业分会场的形式,隆重召开庆祝建党103周年党员大会。大会组织全镇近万名党员集体重温入党誓词,对新增“光荣在党50年”老党员、2023年度党内先进集体和个人代表进行表彰。会上,镇党委书记姚鉴给与会党员、村民(群众)代表上了一堂生动的党课,进一步引导全镇各级党组织和广大党员担当实干、砥砺奋进,奋力打造临空之心、创新之地、品质之城。

镇班子领导、调研员、机关党员、企事业单位党组织书记、各先进代表、预备党员代表在主会场参加;各村、社区、企事业单位党员,机关行政退休干部、村民(群众)代表在分会场参加。

大会在激昂的红歌声中拉开帷幕。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”现场,全体党员面向鲜红的党旗,在镇党委书记姚鉴的带领下庄严宣誓。声声誓言,铿锵有力,深刻体现了瓜沥党员干部矢志不渝的坚定信念,以及不忘初心、牢记使命的责任担当。

镇党委书记姚鉴以《向“新”突破 以“质”谋变 坚定不移开辟新质生产力瓜沥赛道》为主题,为全镇党员上了一堂生动的党课。他从“深刻认识新质生产力的涌现背景”“准确把握新质生产力的内涵要义”“精准把握瓜沥向新而行的本底及困境”“充分明晰瓜沥向新而行的现实路径”四个维度,作了深入浅出的讲解,要求瓜沥党员干部要深谙“科技是第一生产力”“营商环境是第一生产力”“人才是第一资源”,强化党员干部提能、党员沥商聚能、党员工人赋能,在新质生产力瓜沥赛道上奋力谱写瓜沥发展的崭新篇章。

镇党委副书记、镇长田国明主持。镇党委副书记张婷宣读镇党委关于表彰2023年度党内先进集体和个人决定。

会上,全镇近万名党员、群众代表观看了党建视频短片《光》。大会分四个批次表彰了“光荣在党50年”老党员、五星级党组织、优秀党务工作者和先锋党员代表。

据悉,自2018年以来,这已经是镇党委连续第七年向入党50年以上、一贯表现良好的老党员颁发全国统一制式的“光荣在党50年”纪念章。据了解,今年新增党龄50年以上党员131名。截至当前,全镇颁授纪念章的老党员人数已达到1321名。

主会场党课结束之后,在各个村社的分会场,村社党组织书记给未到主会场参加颁奖的老党员、五星级党组织代表、先锋党员和优秀党务工作者颁发纪念章或证书。随后,各个村社还采取不同的形式,如观看党纪学习教育微电影、开展党纪教育集中学习、书记上党课等,开展了一次党性教育活动。

另据消息,为庆祝建党103周年,七一前夕,瓜沥镇领导分组带队走访慰问辖区老党员、困难党员代表,为他们送去党的关怀和温暖,送上慰问金,感谢他们为党和人民的事业作出的贡献,并通过他们向全镇广大党员致以亲切问候和崇高敬意。

镇领导姚鉴、袁铨、裘利锋一行来到航民村老党员朱伯根家中,关切地询问老人身体状况和生活起居情况,对老党员长期以来忠诚党的事业、关心镇村建设表示敬意。姚鉴表示,老党员是党的宝贵财富,也是年轻党员学习的榜样。镇村两级要多关心老党员们的生活,真心实意为他们办实事、解难事,让他们感受到党的温暖和关怀,用心拉近他们和组织的距离。

镇领导田国明一行看望慰问了梅林村老党员朱绍金,与他亲切地拉起家常,询问他的身体和生活状况,希望他继续保持积极乐观的心态面对生活,同时在保重身体的前提下,一如既往地发挥党员先锋模范作用。

镇领导钟祥明一行走访慰问了渔庄村老党员沈柏兴,详细了解了他的生活情况和身体状况,嘱咐他保重身体,始终保持初心,支持党和人民的事业。

与此同时,镇其他班子成员也纷纷上门走访慰问老党员和困难党员。每到一处,镇领导都详细了解党员们的生活情况和身体状况,对他们表示诚挚的慰问,衷心祝愿他们身体健康。同时,叮嘱相关部门和人员对老党员、困难党员要多关心、多联系、多走动。

一名党员就是一面旗帜。在党旗的引领下,瓜沥全镇近万名党员将再次汇聚起瓜沥发展的磅礴伟力,凝“新”聚“沥”,砥砺前行,全力打造临空之心、创新之地、品质之城!

